



7日,驻扎在绵阳市抗震救灾一线的解放军官兵正在集结,准备应对唐家山堰塞湖险情。



7日,从低洼地带转移出来的绵阳市涪城区龙门镇村民在远处观看自己的家园。



7日,参加唐家山堰塞湖抢险的机组人员在绵阳机场研究航线。

广东遭遇超强暴雨 3名学生失踪

新华社广州6月7日电(记者 徐清扬)广东西部和珠三角部分地区6日至7日遭遇暴雨到特大暴雨,其中阳江市、江门市分别遭遇超过和接近50年一遇的超强暴雨。暴雨导致广东局部地区农作物受灾严重,3名学生失踪。据广东省防总介绍,6日零时至7日8时,广东强降雨造成局部地区成灾。珠海市受浸农作物4.15千公顷,水产养殖浸顶1.15千公顷,受浸房屋1205间,发生小型山体滑坡、崩塌16处,转移人员827人,造成直接经济损失1759万元。6日12时,珠海斗门区白蕉镇田家炳中学1名高二学生在放学回家途中掉进排洪渠,至今仍未找到。6日7时左右,茂名高州市古丁镇柏河村委新屋村2名小学生被突发山洪冲走,至今生死不明。此外,江门市共出动冲锋舟9艘、橡皮艇2艘,转移困难群众1285人。台山市台城、水步、广海、深井等镇10.89千公顷水稻、1.51千公顷经济作物受浸,造成直接经济损失1068.3万元。

唐家山堰塞湖昨 7:08 泄流

属自然泄流 水流速度逐步加快

据新华社四川绵阳6月7日电(记者 王圣志 汪延)记者从唐家山堰塞湖排险水情测报指挥中心获悉,7日7时08分,唐家山堰塞湖泄流槽开始泄流,泄流高程为740.37米。截至19时,通过导流明渠的水量已由涓涓细流,变成了湍急的浊浪,水量达到近10立方米/秒。

记者了解到,由于在堰塞体右岸人工导流明渠里有一块巨石,对泄流形成阻碍,再加上泄流时大量漂浮物会涌入明渠,将影响泄流效果,指挥部6日决定新增两个工程:一是“消阻”,对巨石实施爆破;二是“扩容”,在堰塞体左岸再开挖一条导流明渠,尽可能让两条导流明渠之间的堰塞体被冲刷掉。

6日下午,100余名武警水电部队官兵被空运至唐家山堰塞体堰顶,对泄流槽进行加宽加深工程施工。因抢险施工需要,修筑了一道临时围堰。后遇降雨,又对新筑的围堰拆除,留有近0.4米的围堰。因此,7日零时,唐家山堰塞湖坝前水位达到原定的740米泄流高程时,未能按原计划泄流。

从6日晚上开始,武警水电官兵与水利专家一道实施泄流明渠疏通方案。主要工程措施是“扩容”,主要将泄流明渠下端向左岸延伸,避开泄流槽受阻巨石,加大泄流冲刷,以加快排险的速度。

昨日,一直值守在唐家山堰塞湖坝顶的北川水文站站长饶西平告诉记者,唐家山堰塞湖是自然泄流,目前泄流槽泄流状况平稳,大坝比较安全。

据新华社绵阳6月7日电 据唐家山堰塞湖抢险指挥部7日上午专家会商信息,唐家山堰塞湖新增库容1350万立方米,未来天气条件有利于采取工程抢险措施。

根据预报,唐家山堰塞湖坝前流域在16日前无强降雨。未来一两天,唐家山堰塞湖流域余震不会增强,发生6级以上余震可能性不大。



7日15时40分,有关专家和成都军区工兵团官兵对唐家山堰塞湖导流明渠内一处障碍物实施爆破后,水流速度明显加快,专家估计速度达7~8立方米/秒。

新华社四川唐家山6月7日电(记者 李宜良)唐家山堰塞湖大坝泄洪工作7日上午启动,抢险工作正紧张有序地进行。

7日10时50分,记者搭乘济南军区某陆航团直升机抵达唐家山堰塞湖大坝。直升机还未降落时,记者从窗口看到,几十台大型施工机械正在导流明渠中及周围紧张施工,湖水正顺着导流明渠的中间不急不缓地向下流淌,水流在散落的石块上不时激起阵阵白色浪花。

在大坝施工现场,成都军区副司令员范晓光希望新华社在第一时间发布信息,

可预见时间内不会溃堤 抢险正按预定计划有序进行

提醒堰塞湖下游群众不要过度恐慌,抢险工作正在按照预定计划有序进行。“大坝在可预见的时间内没有溃堤的危险。万一出现紧急情况,最后撤离的一定是部队,部队中最后撤离的肯定是领导干部。”范晓光说。

坝上,机声隆隆,一块块巨石被挖掘机从导流渠中挖出;空中,铁翼轰鸣,一架架直升机运送人员和物资接踵而来。据范晓光介绍,目前的施工方案主要是加宽、加深导流明渠,以便使不断上涨的湖水能够尽快从导流明渠中溢出。由于施工过程中,

挖掘机、推土机等机械不时因遭遇巨大石块受阻,成都军区某集团军工兵团已做好爆破准备。目前,3吨炸药和数千枚雷管已经运送到位,工兵分队已经做好爆破的一切准备。

记者在现场看到,在武警水电部队近百名官兵的努力下,导流明渠的尾部已形成喇叭口雏形,从这里流向下流的水流正在逐渐加大。

“我们现在最希望的,就是湖水能够尽快通过导流明渠,水流得越快、越畅,下游上百万群众的风险就越小。”范晓光说。

“中星九号”明日发射

据新华社电 西昌卫星发射中心有关负责人7日宣布,我国将于6月9日在西昌卫星发射中心,用“长征三号乙”运载火箭择机发射“中星九号”广播电视直播卫星。

“中星九号”卫星,是中国卫星通信集团公司向法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司订购的一颗广播电视直播卫星,将用于开展我国电视节目直播到户的传输业务。



6月7日,卡塔尔队球员庆祝胜利。当日,在天津举行的2010年世界杯足球赛亚洲区预选赛中,中国队以0:1负于卡塔尔队。

“凤凰”号干活动真格 第一铲土“倒”入微型烤箱

新华社华盛顿6月6日电(记者 张忠霞)经过两次试挖后,美国“凤凰”号火星探测器6日开始动真格的了,它用机械挖臂挖起一铲火星土壤,并将土送入所携带的分析仪器中。

美国宇航局“凤凰”号项目小组说,之前的两次试挖是“热身运动”,挖完后便把土壤倾倒在旁。而6日机械臂按照地面指令把一铲土送到探测器携带的“热量和释出气体分析仪”上,并“倒”入4号微型烤箱中。“凤凰”号机械臂的这一铲土是在其北侧一个被地面科学家称为“小熊”的地点挖出的,获取的土壤样本呈现小块状,略带红色。

“祥云”圣火点燃南宁激情

共208位火炬手 体育界名人阵容强大

据新华社南宁6月7日电 “祥云”照耀祖国南疆,圣火点燃“北部湾”激情。7日9时28分,在南宁市民族广场,原国家举重队总教练、前奥运会举重冠军吴数德开始了奥运火炬“祥云”在南宁站的第一棒传递。

7日的南宁天气晴朗,阳光明媚。“祥云”火炬传递的主线是宽100米、长12公里的民族大道。沿途经过南湖、万象广场、地王大厦、东盟国际商务区、南宁国际会展中心等有代表性的景点和建筑。

南宁是奥运火炬接力在广西境内的第二站。南宁站传递全程15公里。208位火炬手中,体育界名人阵容强大,除首棒火炬手洛杉矶奥运会举重冠军吴数德外,世界冠军莫慧兰、乒乓球名将王涛、谢赛克,举重明星兰世章、吴文雄,跳水明星谈舒萍,残疾人运动员归钰娜等参加了传递。

12时15分,短跑名将陈文忠接过最后一棒,跑向终点南宁国际会展中心。 “祥云”火炬传递的主线是宽100米、长12公里的民族大道,奥运火炬接力团队将通过公路转场前往广西传递的第三站——革命老区百色。

作为广西首府,让南宁人感到幸运的是,“祥云”火炬在南宁的传递创下“五个第一”:南宁是“祥云”到达的第一个少数民族自治区首府;南宁是“祥云”到达的第一个西部省区首府;南宁是“祥云”到达的我国第一个国际区域经济合作区——广西北部湾经济区核心城市。另外“两个第一”分别是:奥运圣火“祥云”在广西的传递日期,分别与高考、端午节重叠,这在我国也是绝无仅有。



重庆 无一考生因灾延考

据新华社重庆6月7日电 7日9时,灾区重庆的18.9万名学生顶风冒雨,顺利进入考场开始答题。全市没有一名考生因地震受灾延考。

5·12汶川地震造成重庆200余万人受灾,200多所学校校舍受损,其中梁平县两所学校校舍垮塌,5名学生死亡。

79岁老人四进考场



7日,执勤警察护送汪侠老人进入考场。当日,79岁的南京老人汪侠在南京市第二十七中学考点参加第4次高考。此前,他已分别于2001年、2002年、2007年参加过3次高考,因成绩不理想未能被高校录取。而在2002年,汪侠曾被南京医科大学破格录取为旁听生,在该校学习了4年,但老人一直希望能正式考入高校,拿到文凭,以证明自己的能力,更好地开展义务医疗服务。

考场外的花仙子



昨日,这个不愿意透露自己名字的女孩,手捧鲜花等在考场外。当日,这个女孩将鲜花分送给从考场出来的不认识的考生,为考生们带去了一丝温馨。

不满董事会屡拒微软收购 雅虎一大股东自报“身价”

据新华社洛杉矶6月6日电(记者 高原)美国亿万富翁、雅虎公司大股东之一的卡尔·伊坎6日要求雅虎以495亿美元的价格向微软公司出售,这一售价比微软的最后一次出价高出约20亿美元。

伊坎在给雅虎董事长波斯托克的信中说,他认为这一售价比较合理,如果微软不能接受这一

价格的话,他将促使雅虎和谷歌达成协议。

按照伊坎提出的新价格,雅虎股票每股价值34.375美元,与雅虎提出的每股37美元尚有一段距离。而目前,雅虎的股价仅为26.35美元。

因不满雅虎拒绝微软公司提出的收购建议,伊坎已威胁要通

过代理权争夺战改选雅虎董事会,进而迫使雅虎回到与微软的谈判桌前。

伊坎6日在给波斯托克的信中说,如果雅虎不能在8月1日举行的股东会议之前与微软达成收购协议,他将发动雅虎董事会成员改选董事会以解除雅虎首席执行官致远的职务。